



Мировой судья Нефтеюганского района вынес обвинительный приговор в отношении местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, ранее судимого за управление транспортным средством в состоянии опьянения).

В судебном заседании установлено, что подсудимый ранее судим за управление транспортным средством в состоянии опьянения и был лишен права управления транспортными средствами на 2 года 6 месяцев.

Достоверно зная об этом, в июне 2018 года он вновь сел за руль автомобиля в состоянии алкогольного опьянения, подвергая опасности жизнь и здоровье участников дорожного движения.

Суд окончательно назначил виновному наказание в виде 250 000 штрафа с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами на срок 3 года.